
с 3 по 17 июня 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

КРЕСТЬЯНСКОЕ
масло сливочное 
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское молоко
арт. 25377

(25377) 

АППЕТИТНЫЕ
сосиски вес.
Чернышихинский МК
арт. 90887

(90887) 

173.67

117.00
цена за 1 кг

-24% -33%

МИЛАГРО
кофе растворимый 
1/75 м/у
Милагро
арт. 21174

(21174) 

-45%
КАПЛЯ
средство для мытья 
посуды Лимон 1/500
Весна
арт. 19460

(19460) 

-42%

42.94

25.00

104.15

79.50

166.16 

89.90



Это не просто уникальная программа , это шаг в будущее вашего бизнеса вместе 
с «Авокадо»!

Мы знаем, что Вас волнует, поэтому продумали структуру реализации до мелочей

Франшиза Avocado позволяет начать свой бизнес при абсолютной поддержке, 
в которую входит всё от обучения для владельцев бизнеса до инвестиций в открытие 
магазина

После запуска магазина условия поддержки только расширяются, 
допуская маркетинговую поддержку, автоматизацию 
магазина и консультации по ведению бизнеса

Расширяйте границы своих возможностей 
вместе с «Авокадо»

Оставьте свою заявку на нашем сайте 
avocado.swnn.ru и мы свяжемся с Вами 
в ближайшее время

Успешный старт 
программы «Авокадо»

магазинов 
открыто!140
Многие из вас активно пользуются мобильным 
приложением «Сладкая жизнь»

Мы внимательно следим за работой системы 
и готовы сообщить, что все ошибки и падения 
сервиса исправлены

Так же, прямо сейчас, только в мобильном 
приложении проходят уникальные акции, 
благодаря которым вы можете экономить 
средства до 50%!

С сервисом «Сладкая жизнь» вы сможете управлять своим бизнесом ещё проще.

Экономьте ваши средства и время, получая максимальный доход. 

Обновить приложение вы можете в личном кабинете appstore или playmarket.

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КРАКОВСКАЯ
колбаса п/к ГОСТ
1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845

( 92845)

177.52

119.90

-32%

ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ
колбаса ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

(95647)

ГРУДКА
цыпленка-
бройлера к/в 
1/800 вес.
Дарина
арт. 97454

(97454)

ДЕРЕВЕНСКИЙ
паштет печеночный 
жареный 1/150,
КРУГОСВЕТ
паштет классический
1/150
Егорьевская фабрика
арт. 72854             , 
72850

(72850)
(95647)

183.87

150.90
цена за 1 кг

67.86

52.90

380.20

299.90
цена за 1 кг

398.48

318.00
цена за 1 кг

ВЕТЧИНА ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

МОСКОВИЯ
колбаса пресс. в/к 
Черкизово
арт. 64263

(82758) (64263)

ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ
ветчина 
Дэмка
арт. 58/4

(58/4)

278.60

229.90
цена за 1 кг

КРАКОВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
колбаса п/к 
1/400
Черкизово
арт. 85330

(85330)

114.26

90.00

СЛАВЯНСКАЯ
колбаса с/к, с/к пресс.
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 89724             , 
90760

(89724)
(90760)

510.72

343.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА
167 РУБЛЕЙ

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
к/в в/к б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

( 83891)

ВЫГОДА
117 РУБЛЕЙ

ДОКТОРСКИЕ
сосиски газ.
Нежная линия  
Дэмка
арт. 53908

(53908)

-28%

356.74

239.90
цена за 1 кг

209.33

149.90
цена за 1 кг

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 21-25%

арт. 3/4 - колбаса вареная «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ 
арт. 4/4 - колбаса вареная «МОЛОЧНАЯ» ГОСТ
арт. 20815 - колбаса вареная «РУССКАЯ» ГОСТ 
при покупке в любом наборе 4-х батонов
в ПОДАРОК 1 батон колбасы вареной «РУССКАЯ» ГОСТ (арт. 20815)

+

+

4+1

4+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

колбаски «КАБАНОС» 
арт. 24585 - с курицей 1/70
арт. 24586 - с чили 1/70
арт. 24587 - со свининой 1/70
при покупке в любом 
наборе 4-х штук
в ПОДАРОК 1 штука колбаски 
«КАБАНОС» со свининой 
1/70 (арт. 24587)234.00

213.90
цена за 1 кг

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

+
2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук колбасы
«ЛИВЕРНАЯ С ПЕЧЕНЬЮ» 1/300 (арт. 25628)
в ПОДАРОК 1 штука 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

АССОРТИ
сыр-тост плавленый 
Сливочный+Ветчина 1/150
ДРУЖБА, ЯНТАРНЫЙ, 
ЧИЗБУРГЕР
сыр-тост плавленый 1/150 
Рязань
арт.  87433             , 87133             , 
87171            , 57542

(87433) (87133)
(87171) (57542)

-32%

60.53

40.90

СЕРНУРСКАЯ 
ЛЕГЕНДА
шар в парафине
Сернурский МЗ
арт. 22777

КОСА
сыр копченая
1/110 в/у
Красногвордейский МЗ
арт. 26322

СЫРКАЧ
сыр копченый 
в асс-те 1/28, 1/25
арт. 25991             , 
25994             , 25997             , 
54364

VIOLETTE
сыр творожный С зеленью, 
Сливочный, Огурец с зеленью
1/140 пл/ст
Карат
арт. 95356              , 
95355             , 23777

РОССИЙСКИЙ 
МОЛОДОЙ
сыр 50% 
Сернурский 
завод
арт. 14077

СЫРОНЕЖСКИЙ 
ГРАФ
сыр 50%
Молград
арт. 12878

АССОРТИ
набор сыров 
сегменты 12 шт. 
упак. вес
Починковский
МСЗ
арт. 26163

РОССИЙКИЙ
сырный продукт  
50%
арт. 17185

(22777)

(26322)

(25991)
(25994)

(95355)
(25997) (95356)

(54364) (23777)

600.00

550.00
цена за 1 кг

80.00

71.50

 31.80

28.00
62.35

53.10

434.70

360.00
цена за 1 кг

438.00

395.00
цена за 1 кг

460.00

420.00
цена за 1 кг

270.00

243.00
цена за 1 кг

КНЯГИНИНО
молоко 2,5% 
1/930 ПЭТ
Княгининское 
молоко
арт. 71989

(71989)

ПРОВАНСАЛЬ
майонез Слобода 
67% 1/800 м/у
Эфко-Каскад
арт. 58455

(58455)

55.02

44.90

-18%

-27%

ЭРМИГУРТ
йогурт питьевой 1,2% 1/290 (Клубника/
киви, Клубника/банан, Персик/
маракуйя, Лесные 
ягоды)
Эрманн
арт. 72722             , 
72723             , 
72720             , 
72724

FRUTTIS
коктейль йогутрный
2,5% 1/265 
(с фейхоа,
с мандарином)
Кампина
арт. 18684
                   , 
18686

ДАНИССИМО
молочный коктейль 2,5%
1/215 в асс-те
Данон
арт. 17005             , 
17003             , 
17006             , 
23260             , 
23262

СМЕТАНОВНА
сметана 15% 
1/185 
Эрманн
арт. 21143

ТЁМА
сок детский 0,2 л
в асс-те
Данон
арт. 15824, 15828, 15809, 
16737, 15826, 15825

(72722)(17003)
(17005)

(72724) (18686)(23262)

(21143)

(72723)(17006)
(72720) (18684)(23260)

36.76

29.90
42.97

35.85
30.96

23.00

42.22

35.00
23.22

16.00

(14077) (12878) (26163) (17185)

103.10

74.99



ШАРИКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
шоколадные 
1/370 Smart
арт. 94932

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 17293 (17293)

-11%

97.00

87.00

28.90

26.50

35.20

33.00
64.25

60.00
55.00

50.00

10.12

9.40
39.60

37.00
36.03

34.00

8.24

7.70
16.72

15.60
19.77

18.50
22.48

21.00

35.20

33.00
91.25

84.00
42.58

41.00

КИЛЬКА
в томатном соусе 
1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 18464

САЛФЕТКИ
бумажные 
однослойные 
белые 50 шт. 
Smart
арт. 14617

ПОЛОТЕНЦА
бумажные 
2-х слойные белые 
2 рулона Smart
арт. 98359

БУМАГА 
ТУАЛЕТНАЯ
2-х слойная белая 
4 рулона Smart
арт. 98358

СТАКАН
200 мл 10 шт. 
Smart
арт. 86974

ТАРЕЛКА
двухсекционная 
Smart
арт. 86975

ТАРЕЛКА 
МИСКА
Smart
арт. 86977

НАБОР 
ПОСУДЫ
тройка 
на 6 персон 
Smart
арт. 94080

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
1/370 Smart
арт. 94931

ТИЛЬЗИТСКИЙ, 
ГОЛЛАНДСКИЙ, ГАУДА
сыр 45% 1/150
нарезка Smart
арт. 17940             , 
17941            , 
17939

КУРАЖ,
ВОЛШЕБНЫЙ 
КАЛЕЙДОСКОП
крекер 
1/400 Smart
арт. 60925              , 
60924

(94932)

(18464)

(14617) (98359) (98358)

(86974) (86975) (86977) (94080)

(94931) (17939)(60924)
(17941)(60925)

(17940)

58.80

55.00
ШПРОТЫ
в масле из салаки
1/160 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17860

СКУМБРИЯ
атлантическая с добавлением 
масла 1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17295

САРДИНА
атлантическая с добавлением 
масла 1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17294

(17860)

(17295) (17294)

МАШИНКА
металлическая 
с пластмассовыми 
частями 80120L  
арт. 18379

КОНТЕЙНЕР 
для пищевых продуктов 
600 мл Smart
арт. 11602

МЯЧ ДЕТСКИЙ
резиновый D-23 см
арт. 13822

(18379) (11602)(13822)

КУКЛА
в подарочной 
упаковке
арт. 17953

(17953)

326.00

295.00
98.00

90.00
32.00

29.90

181.00

160.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

185.07

129.90

-30%

ЗОЛОТО ДЭМКИ
пельмени 1/500 
Золото Дэмки
арт. 65089

(65089)

ЛОЖКАРЕВЪ
вареники 
с картофелем 
и грибами 1/350
Шельф-2000
арт. 22474

(22474)

КУПАТЫ КУРИНЫЕ
замороженные 
1/470 лоток
Чернышихинский МК
арт. 15127

(15127)

-30%

-32%

143.70

99.90

59.96

40.90

251.37

189.90

204.00

144.90
189.43

155.90

90.85 

75.90 

 264.25

217.90
цена за 1 кг

147.32

130.68
цена за 1 кг

162.40

140.90
цена за 1 кг

190.92

167.90
цена за 1 кг

104.43

79.90
цена за 1 кг

93.15

77.00
цена за 1 кг

КОЛБАСКИ 
НЮРНБЕРГСКИЕ
замороженные 1/600
арт. 26416

КОЛБАСКИ 
ДЛЯ ГРИЛЯ 
1/400 в асс-те
Новая Столица
арт. 29372              , 
29373

КОЛБАСКИ 
ДЛЯ ГРИЛЯ 
с сыром 1/400
Новая Столица
арт. 29371

БЕДРО 
в маринаде 10 кг 
Курников
арт. 33807

КОЛБАСКИ ПО-
КРЕСТЬЯНСКИ 
10 кг 
Курников
арт. 33809

КУПАТЫ 
ГУРМАН 
с сыром 10 кг 
Курников
арт. 33808

РУБЛИКИ
пельмени 
1/450
Фуфина
арт. 49284

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ
замороженный 
~2 кг ведро
арт. 15128

КОТЛЕТЫ НЕЖНЫЕ
куриные замороженные 
5 кг
Чернышихинский МК
арт. 15118

ФАРШ
КУРИНЫЙ
лоток 5 кг
Дарина
арт. 55409

(26416)

(29373) (29371)

(33807)

(33809) (33808)
(29372)

(49284)

(15128)

(15118) (55409)

К ШАШЛЫКУ

К ШАШЛЫКУ

К ШАШЛЫКУ

К ШАШЛЫКУ

К ШАШЛЫКУ

К ШАШЛЫКУ
К ШАШЛЫКУ

К ШАШЛЫКУ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

9.22

7.90

32.93

26.90
32.27

27.90

31.35

24.10
29.53

24.64
ФРУКТОВЫЙ ЛЕД 
апельсин, барбарис 1/70
Давайс
арт. 33031             ,
33043

ПЛОМБИР
со вкусом клюквы
1/90 плоский стаканчик
Велрус
арт. 29369

КОРОВКА 
ИЗ КОРЕНОВКИ 
мороженое с вареной 
сгущенков вафельном 
рожке 1/70 в вафельном 
рожке
КМКК
арт. 15129

ПЛОМБИР 
с карамелью и клубничным 
вкусом, клубничный вкус 
плоский стаканчик 1/90
Давайс
арт. 26091              ,
26086

НАСТОЯЩИЙ 
ПЛОМБИР 
мороженое в вафельном 
стаканчике 1/90
Колибри
арт. 92540

(33043)
(33031)

(29369) (15129)

(26086)(92540)
(26091)

ЯЗЫК
пломбир Эскимо 
в апельсиновом 
желе, в манговом 
желе 1/80
Свитлогорье
арт. 20120             , 
20121

(20121)
(20120)

58.25

33.90

-40%

29.45

25.90
52.42

45.90

54.25

47.90
58.24

47.90

16.84 16.84

ПЛОМБИР
лед фруктовый 
ежевика/клубника 
1/62,5
Нестле
арт. 23900

48 КОПЕЕК
пломбир 
с малиной 1/93
Нестле
арт. 25989

KIT KAT
эскимо 
с вафельной 
крошкой 1/65
Нестле
арт. 25990

МАГНАТ
эскимо 1/75 (манго/
красная ягода, горький 
шоколад/апельсин)
Инмарко
арт. 25797             ,
24593

ПОЧЕМУЧКА
пломбир 
шоколадный 1/70
Нестле
арт. 30377

ПОЧЕМУЧКА
пломбир 
ванильный 1/70
Нестле
арт. 30257

(23900)

(25989)

(25990) (24593)
(25797)

(30377) (30257)

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

+
2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 25794 - «GASTRO» пломбир с облепихой 1/93 
арт. 30378 - «GASTRO» пломбир топленое молоко 1/93
при покупке по 1 коробу (18 шт.) каждого вида
в ПОДАРОК 1 короб (18 шт.) «GASTRO» пломбир 
крем-брюле 1/93 (арт. 30249)



СЛАДКИЙ 
МОНСТР
сахарная вата 
1/50
НижНовОрех
арт. 15638

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ТОПИК
печенье с малиной 
1,5 кг
Пампиния ООО
арт. 98761

(98761)

203.30

152.50
цена за 1 кг

106.01

83.90

ЛЯНЕЖ
зефир ванильный 
в шоколаде 3,5 кг
КФ Нева 
арт. 33238

ПТИЧЬЕ 
МОЛОКО
торт 1/250 
La Creme
арт. 16050

(33238)

(16050)

184.85

127.90
цена за 1 кг

286.66

229.30
цена за 1 кг

91.50

62.90
цена за 1 кг

62.73

41.90
181.88

125.60
цена за 1 кг

28.53

19.90

41.25

29.90
ПЧЕЛКА 
МИКС
конфеты 1/1000
БиЭндБи
арт. 15434

СТОЛИЧНЫЕ 
ШТУЧКИ
нуга с миндалем 
и клюквой вес.
Натс Трейд
арт. 29054

ТОПЛЕНОЕ
МОЛОКО
печенье в обмазке 
5 кг
Продвагон
арт. 41933

CHOСO-PIE
печенье 
бисквитное 1/180
Орион
арт. 71735

ВНУЧКА
печенье-сэндвич с клубничным 
кремом, шоколадное 
с банановым 
кремом 3,5 кг
Сладкая Слобода
арт. 99637             , 
99621

ВАФЛИ ВЕНСКИЕ 
с абрикосом, 
с земляникой 1/100
ПК Акульчев
арт. 26336             , 
26338

(15434) (29054)

(41933)

(71735)(99621)

(26338)
(26336)

(99637)

(15638)

ДАЧНОЕ 
УГОЩЕНИЕ
печенье 4 кг
Продвагон
арт. 57518

(57518)

-33%

136.91

90.90
цена за 1 кг

166.45

112.90
цена за 1 кг

-32%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

при покупке 4-х штук (1 штука=1 кг)
конфет «ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ» на основе ирисной 
массы с добавлением сгущенного молока 
в глазури 1 кг (арт. 84414)

в ПОДАРОК 1 штука*

при покупке 4-х штук печенье-сэндвич 
«СУПЕР-КОНТИК»с шоколадным вкусом 
с шоколадной глазурью 1/100 (арт. 84510)

в ПОДАРОК 1 штука*

+

+

+

4+1

4+1

35.14

33.00

ТИК-ТАК
драже Т-24 1/16 (Апельсин, 
Мята, Клубника, 
Мятный микс, 
Фруктовый микс)
Ферреро
арт. 6567, 6566, 
79927, 23269, 
23543

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

при покупке 3-х штук палочек 
кукурузных «РУЗИК» сладкие 1/40 
(арт. 88767)

в ПОДАРОК 1 штука*

3+1
+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

при покупке 2-х штук вафельных тортов  
«ШОКОЛАДНИЦА» с фундуком 1/270 
(арт. 99036)

в ПОДАРОК 1 штука*

2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

169.64
цена за 1 кг

183.23
цена за 1 кг

126.20
цена за 1 кг

171.34
цена за 1 кг

177.58
цена за 1 кг

165.49
цена за 1 кг

153.90
цена за 1 кг

161.34
цена за 1 кг

176.08
цена за 1 кг

179.84
цена за 1 кг

129.04
цена за 1 кг

173.35
цена за 1 кг

124.52

105.90
цена за 1 кг

128.02

102.90
цена за 1 кг

176.57

141.90
цена за 1 кг

144.77
цена за 1 кг

145.12
цена за 1 кг

119.65
цена за 1 кг

149.64

119.90
цена за 1 кг

214.88
цена за 1 кг

173.35

147.90
цена за 1 кг

148.80
цена за 1 кг

АППЕТИТОЧКА
с абрикосовый 
начинкой 2 кг
арт. 33838

КРУАССАНЫ
с фруктовой 
начинкой 1,5 кг
арт. 33916

КУРАБЬЕ
печенье 
с абрикосовой 
начинкой 1 кг
арт. 33825

КРОХА
печенье сдобное 
2 кг
арт. 33835

ПЕЧЕНЬЕ
с кукурузными 
хлопьями 1,2 кг
арт. 33837

ЛЕГКОЕ
печенье сдобное 
1,5 кг
арт. 33876

ДЕСЕРТНОЕ
печенье сдобное 
2 кг
арт. 33848

МОЛОЧНОЕ
печенье сдобное 
2 кг
арт. 33833

ИМБИРНОЕ
печенье сдобное 
1,3 кг
арт. 33834

ПОДУШЕЧКИ
сдобные абрикос
2 кг
Метрополис
арт. 33826

ПОДУШЕЧКИ
сдобные клубника
2 кг
Метрополис
арт. 33846

ТРУБОЧКИ 
ВАФЕЛЬНЫЕ 
капучино 1,5 кг
арт. 33847

ТРУБОЧКИ
сдобные апельсин
1 кг
Метрополис
арт. 33831

ТРУБОЧКИ
шоколадные с ванильной 
начинкой 2 кг
Метрополис
арт. 33827

К ЗАВТРАКУ
печенье сдобное 
2 кг
арт. 33836

ПОДУШЕЧКИ
сдобные абрикос
2 кг
Метрополис
арт. 33830

ВЕРЕТЕНО
с маком 2,5 кг 
Метрополис
арт. 33839

КРУАССАНЫ
с шоколадной 
начинкой 1,5 кг
арт. 33841

ВЕРЕТЕНО
с сахаром 2,5 кг 
Метрополис
арт. 33915

МАФФИН
с начинкой 
с ароматом шоколада 
2 кг
арт. 33829

КРУАССАНЫ
с ванильной 
начинкой 1,5 кг
арт. 33840

ГОЛЛАНДСКОЕ
печенье с зерновой 
смесью 1,6 кг
арт. 33832

(33838)

(33916)

(33825)

(33835)

(33837)

(33876)

(33848)

(33833)

(33834)

(33826)

(33846) (33847) (33831) (33827)

(33836)

(33830)

(33839)

(33841)

(33915)

(33829)

(33840)

(33832)



РЫБКА ЯНТАРНАЯ
сушеная бабочка 
с перцем 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24801

ЩУКА АСТРАХАНСКАЯ, 
СОМ АСТРАХАНСКИЙ
вяленая соломка
1/500
Синтез-Ресурс
арт. 24679             , 
24682

РЫБКА ЯНТАРНАЯ
сушеная соломка 
без перца, с перцем 
кусочки 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24875             , 
24874

РЫБКА ЯНТАРНАЯ
сушеная с перцем 
филе 1/100
Синтез-Ресурс
арт. 24876

ГОРБУША
вяленая соломка
без кожи 1/500
Синтез-Ресурс
арт. 24681

КАЛЬМАР
полоски со вкусом
краба 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24802

ЛЕЙЗ
чипсы 1/150 в асс-те
Фрито Лей
арт. 72143, 72141, 
72146, 64632, 64633,
72142, 25556, 25554, 
95804, 95805, 
72140, 79464

ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ
чипсы 1/85 (Ароматный укроп, 
Лисички в сметане, Нежный сыр 
и зелень, Королевский 
краб)
Фрито Лей
арт. 15789, 15791, 
15792, 22086

379.00

315.00
цена за 1 кг

82.01

64.50

57.53

49.90

685.00

614.00
590.00

529.00
477.50

428.00

426.88

382.50

535.00

480.00

60.25

54.00
560.00

502.00
925.00

829.00

52.63

44.90

ГОРБУША
б/г х/к 600+ вес.
Фосфорель
арт. 24938

ГОРБУША
х/к 1/100 ломтики 
ИП Лукашов Д.В.
арт. 34110

СКУМБРИЯ
х/к 1/100 ломтики 
ИП Лукашов Д.В.
арт. 12746

МИНТАЙ
традиционнный
рваный филе 1 кг	
Синтез-Ресурс
арт. 24765

МИНТАЙ
сушеный соломка 
Премиум 
без перца 1 кг	
Синтез-Ресурс
арт. 24800

САЛАКА
х/к в г/с 1/150
ИП Лукашов Д.В.
арт. 24807

(24938)

(24765) (24800) (24801)

(24679)

(24875)

(24682)(24876)

(24874)

(24681) (24802)

КАЛЬМАР
сушеный стружка
1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24877

852.50

770.00(24877)

ЧАРАЗ
арахис 1/50
Нижноворех
арт. 33028

ЧАРАЗ
фисташки 1/25
Нижноворех
арт. 33030

КОКТЕЙЛЬ
смесь орехов и 
сухофрутов 1/150
Натс Трейд
арт. 22173

15.00

10.80
33.75

24.30
156.51

115.90(33028) (33030) (22173)

ХОТ-ТЕЙСТ
кальмар 
с перцем 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24755

 1028.75

922.00(24755)

КАЛЬМАР 
ПАУТИНКА
огненная 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24766

860.00

770.00(24766)

35.34

27.90

(24807)

(24940)

(12746)

(34110)

Срок реализации 
60 суток

98.75

89.50

150.80

79.90

СКУМБРИЯ
кусочки х/к в/у 
1/250 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 24940

НАБОР К ПИВУ
из горбуши с/с 
1/150
Меридиан
арт. 99124

(99124)

83.42

68.00
61.59

50.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДЖАЗ
арахис жареный 
соленый 1/150
Натс Трейд
арт. 78273

(78273)

-40%

68.65

41.10

ГОРБУША
косичка Ассорти 
х/к в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15934

(15934)

-30% -47% -17%

135.90

94.90

МОСКОВСКИЙ
КАРТОФЕЛЬ
чипсы картофельные
1/70 в асс-те
Русский продукт
арт. 66620, 32293, 
66619, 20545, 75484

АССОРТИМЕНТ

К ПИВУ!

275.00

259.00
цена за 1 кг

СКУМБРИЯ
атл. х/к б/г 300+ 
вес.
Фосфорель
арт. 24939

(24939)

Срок реализации 
60 суток



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

СГУЩЕНКА
продукт молочный 
сгущенный с сахаром 
ГОСТ Р
ПЭТ 1,02 кг
Эрконпродукт
арт. 74099 МОЛОКО СГУЩЕННОЕ

с сахаром ГОСТ 
1/380 ж/б Любимая 
классика
Эрконпродукт
арт. 28082

FALANI
маслины, оливки 
б/к 1/300
Фалани
арт. 25675             , 
96000

ФАСОЛЬ
белая, белая
в томатном соусе, 
красная 1/425 ж/б
6 Соток
арт. 20558              , 
20253             , 
20254

СОУС 
ПО-КРАСНОДАРСКИ
Нежный, Пикантный, 
Особый 1/500 ст/б
ГвинПин
арт. 10421             , 
10422             , 
10420

СОУС 
СОЕВЫЙ
классический
Тай-Со 1/250 
Стебель бамбука
арт. 26709

СОУС
Кисло-Сладкий, К Мясу, Барбекю, 
Чили Острый, По-грузински, Карри,
С базиликом, 1/280 
Стебель бамбука
арт. 66038, 66035,
66037, 26712, 26717,
26713, 26718

СИРОП ПИКАНТА
1/300 ст/б (Вишня, Клубника, 
Малина, Кленовый,
Шиповник) 
Вкусные продукты
арт. 11772, 11773,
11780, 22194, 22196

(74099)

(28082)

РУМЯНКА
уксусная кислота 
70% 1/180 ст/б 
Абрико
арт. 93387

(93387)

(96000)(20254)

(10420)

(20253) (25675)

(10422)

(20558)

(10421)

(26709)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром 
1/270 дой-пак
Саранский КЗ
арт. 94218

(94218)

95.22

74.90
67.14

52.90

23.21

18.50

48.75

43.50
61.95

44.90

35.84

27.90
39.90

36.50
33.50

30.50

49.90

39.90

39.94

35.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром Варёное
ГОСТ 8,5% 1/370 ж/б
Молпроект
арт. 18429

(18429)

КУКУРУЗА САХАРНАЯ
1/310 ж/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 22600

(22600)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
1/310 ж/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 39495

(39495)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/250 ст/б
Помидорка
арт. 58497

(58497)

78.75

54.90

45.08

33.50

66.38

49.50

-30%

-25%

-25%

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва, Рязань.

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва, Рязань.

2+1

При покупке 2-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

фруктовое пюре «ХАЙНЦ»
арт. 76940 - Наливное яблочко 1/100 
арт. 76938 - Фруктовый салатик 1/100  
арт. 76939 - Нежная грушка 1/100  
арт. 98036 - Яблоко, клубника и 5 злаков 1/90 
арт. 98037 - Яблоко, чернослив и 3 злака 1/90 
арт. 98035 - Фруктовый салатик и 3 злака 1/90

УКСУС 
ЯБЛОЧНЫЙ
6% натуральный 
0,5 л ПЭТ
Абрико
арт. 35871

УКСУС 
БАЛЬЗА-
МИЧЕСКИЙ
натуральный 
0,25 л ст/б
Абрико
арт. 17047

(35871) (17047)

43.30 84.47

29.90 59.50

-30% -30%

48.01

35.50

При покупке 2-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

кетчуп «ХАЙНЦ» 1/350 дой-пак
арт. 57617 - Для гриля и шашлыка 
арт. 57616 - С чесноком и пряностями
арт. 75542 - Итальянский
арт. 45312 - Томатный 

арт. 71147 - Супер Острый
арт. 17759 - С Кайенским 
перцем

2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА СИГА
натуральная
1/120 ж/б	
Авистрон
арт. 59954

ГОРБУША/СКУМБРИЯ 
рубленая 1/180 ст/б 
(классическая, 
с ароматом 
копчения)
Европром
арт. 26703             , 
26705

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
1/95 Находка ТУ
арт. 12676

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки 1/180 (Нежная в масле, 
А-ля лосось, Ароматная)
Капитан
ИП Лукашов
арт. 99667             , 
99668              ,
34107

САЙРА
тихоокеанская 
натуральная 
1/250 ж/б
5 Морей
арт. 18513

КИЛЬКА
черноморская 
в томатном соусе
1/240 ж/б
5 Морей
арт. 87128

СКУМБРИЯ
атлантическая ндм, 
с овощныс гарниром, 
в т/с 1/250 ГОСТ ключ
Барс
арт. 10350             , 
16685             , 
16680

ГОВЯДИНА 
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б 1/250 ж/б 
Балтрыбтех
арт. 13155

ВЕТЧИНА НЕЖНАЯ
из мяса птицы ТУ
1/300 ж/б ключ
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27029

ЗАВТРАК ТУРИСТА
из говядины ГОСТ
1/300 ж/б ключ
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27055

СВИНИНА ПРЯНАЯ
ГОСТ
1/300 ж/б ключ
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27056

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
в с/с ГОСТ
1/325 ж/б
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27027

СВИНИНА 
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б 
Балтрыбтех
арт. 13154

САРДИНА
атлантическая 
с овощным гарниром 
в томатном соусе ГОСТ, 
ндм 1/240 ж/б ключ
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27069              ,
27064

КИЛЬКА
балтийская неразделанная 
в томатном соусе 
ГОСТ 1/ 240 №3
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27139

КИЛЬКА
балтийская неразделанная 
в томатном соусе 
ГОСТ 1/ 240 Б№5
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 28215

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б ключ
Доброфлот
арт. 85784

(59954)

(26705)

(12676)

(34107)

(18513)

(87128)

(16680)
(16685)

(10350)

(13155)

(27029) (27055) (27056) (27027)

(13154)

ГОВЯДИНА
тушеная Люкс высший сорт 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МПЗ
арт. 82256

(82256)

СВИНИНА
тушеная Люкс 
высший сорт 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МПЗ
арт. 82337

(82337)

(27064) (27139)
(27069)

(28215)

(85784)

(99668) (26703)
(99667)

64.80

53.90

67.50

53.90
215.00

195.00
51.41

39.90

85.07

69.90

39.78

33.90

69.60

59.90

103.20

92.50

74.88

65.50
73.38

64.90
78.90

69.50
48.66

41.90

97.73

87.50

49.63

45.90
36.90

34.90
33.97

31.50

82.74

69.50

-18%

-17%

-20%
КОКТЕЙЛЬ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ, 
МИДИИ 
в масле 1/200
Балтийский берег
арт. 28311            , 
28267

(28267)
(28311)

99.90

79.50

125.80

104.90
171.60

139.90



-27%

ЛИМОНАД
клубника/банан, ананас, айва, груша, 
лимон с бузиной, тархун 0,45 л
Денеб
арт. 33071, 33064, 
33067, 33059, 
33051, 33047

ЛИМОНАД
шиповник, курага, 
фейхоа, гранат, 
кизил 0,5 л ст/б
Денеб
арт. 33070             , 
33057             , 
33048              , 
33046              , 
34097

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

18.35

14.50
32.48

24.99

59.59

53.00
42.48

38.00

40.95

29.99
70.53

46.50
64.38

43.50

СУПЕРСУП
куриный 
с сухариками 
1/23
Русский 
продукт
арт. 29368

СУПЕРСУП
гороховый+бекон+гренки, 
куриный+гренки 
1/23 стакан
Русский 
продукт
арт. 48801
                   , 
48802

ФЬЮЗ
чай зеленый
(манго/ромашка,
клубника/малина,
лимон-
лемонграсс) 
1 л ПЭТ
арт. 16776             , 
16759              ,
33129

ФЬЮЗ
чай зеленый
(манго/ромашка,
клубника/малина,
лесные ягоды) 
0,5 л ПЭТ
арт. 16636             , 
16635             , 
16624

СПАГЕТТИ ТОНКИЕ,
СПИРАЛИ, БАБОЧКИ,
ГРИБОЧКИ
акаронные изделия 
1/450 Шебекинские
арт. 53592             , 
53595              , 
86494              , 
24633

34.63

 25.99

-25%
РУССКИЙ САХАР
сахар-рафинад 
прессованный ТУ 1/500
Русагро-Сахар
арт. 67369

(67369)

(29368) (48802)

(33129)(16624)
(16635)

(34097)

(33048)
(16759)

(16636)
(33046)

(33057)
(33070)

(24633)

ЛИПЕЦКАЯ
мука 
пшеничная 
в/с 2 кг
Лимак 
арт. 22291 (22291)

(53595)

(48801)

(16776)

(86494)

(53592)

39.38

26.50

-32%

КИСЕЛЬ
клюква, плодово-
ягодный 1/220
Русский продукт
арт. 73248             , 
73092

(73092)
(73248)

30.96

23.50

81.11

66.50

ОЛЕЙНА
масло 
подсолнечное
1 л
Олейна
арт. 4133

(4133)

В акции не участвуют клиенты Доставки Москва.

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 14%

При покупке 12 штук «МУКА» в/с 2 кг Макфа 
(арт. 16895) в ПОДАРОК 4 штуки макаронные 
изделия «ВЕРМИШЕЛЬ» 1/400 Макфа (арт. 81722)

12+4

-24%

43.25

50.92

41.00

90.48

66.00

68.21

НЕКТАР
2 л (Мультифрукт,
Томат, Яблоко)
Плодовое
арт. 21942             , 
21943              , 
21941

ЛЮБИМЫЙ САД
соки и нектары 0,93 л в асс-те
Пепсико Холдинг
арт. 75529, 64812, 95254, 97137, 
5979, 95248, 94348, 5909, 
25254, 95253, 94351, 86857

(21941)

(21942)

PEPSI, 
PEPSI LIGHT, 
7UP
лимонад 2 л ПЭТ
Пепсико Холдинг
арт. 4940           , 
79246              , 
79239

(79239)

(4940)
(79246)

(21943)

-26%

-33%

МАША 
И МЕДВЕДЬ
сок 0,2 л в асс-те
ЮСК
арт. 24226             , 
24235             ,
24238             ,
24255

(24255)
(24238)
(24235)

(24226)

-35%

24.55

16.00

48.00

НА ЗДОРОВЬЕ
греча 1/800
Нижегородская 
бакалея
арт. 30050

(30050)

ДРУЖБА
рис круглый+пшено 1/80*5 пак.
Увелка
арт. 66991

(66991)
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АХМАД
чай 25 пак. с/я 
в асс-те
арт. 9966            , 9967           , 
41903             , 533         , 
18293             , 18294             , 
18295

38.32

32.00
82.26

49.90
ТАЙЛЕР
чай 20 пак. (Классик, Цейлон, 
Премиум)
арт. 24622             , 
24634             , 
24635

ТАЙЛЕР
чай 25 пак. в индивидуальных 
конвертах (Классик, 
Цейлон, Премиум)
арт. 34067             , 
34068             , 
34065

АЗЕРЧАЙ
чай 1/100 в асс-те
арт. 94631             , 
96580              , 
96579             , 
11835

КРАСНОДАРСКИЙ ЧАЙ
черный 1/30 с 
подстаканником 
арт. 28995

КРАСНОДАРСКИЙ ЧАЙ
чай черный с чабрецом 
и душицей 
25 пак. 
арт. 29046

КРАСНОДАРСКИЙ ЧАЙ
чай черный 
1/100
арт. 29004

КРАСНОДАРСКИЙ ЧАЙ
чай черный 
25 пак.
арт. 29048

КРАСНОДАРСКИЙ ЧАЙ
чай черный с ароматом 
бергамота 
25 пак.
арт. 29081

КРАСНОДАРСКИЙ ЧАЙ
чай зеленый 
25 пак.
арт. 29047

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый 
Gold 1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771

ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ
кофе растворимый
1/75 м/у
Чибо
арт. 18833

ЧЕРНЫЙ ПАРУС
кофе 
растворимый
1/190
Славкофе
арт. 82291

ЧУККА
какао в гранулах
1/130
Московская 
кофейня 
на пайяхъ
арт. 99830

(24635) (34065)

(24635)

(18293) (18294)

(11835)

(18295)

(28995)

(29046)

(29004)

(29048) (29081)

(29047)

(47771) (18833)(82291)

(99830)

(24622) (34067)

(94631)

(9966) (9967)

(24634) (34068)

(96580)

(41903) (533)

ULISS 
ORIGINAL
кофе 
растворимый
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 18834 (18834)

81.32

59.90

89.50

72.00

389.34

61.66

88.73

49.55 54.78

45.97

152.00

74.00
168.89

105.00
228.00

169.90 

67.27

48.90

135.70

88.00

-35%
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* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

УГОЛЬ
15 л
Стимул
арт. 90539

(90539)

-20%

2+1 2+1

арт. 67682 - мыло «PALMOLIVE» Мягкий уход с оливковым молоком 1/90
арт. 55298 - жидкое мыло «PALMOLIVE» Интенсивное yвлажнение олива 
и yвлажняющее молочко 1/300

При покупке каждого вида по 1 штуки в ПОДАРОК 1 штука*
зубная щетка «COLGATE» Зиг-Заг плюс средняя (арт. 55288)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

МОЕ СОЛНЫШКО
бальзам детский
после укусов 
насекомых 1/2,8
Авантатрейдинг
арт. 92327

AURA
влажные салфетки 
для детей Ultra 
comfort 120 шт. 
с клапаном
Коттон Клаб
арт. 92263

AURA
влажные салфетки 
для всей семьи
200 шт. 
Коттон Клаб
арт. 23274

АДИДАС
гель для душа 1/250 
в асс-те
Адидас
арт. 25148             , 
25139

МОЕ 
СОЛНЫШКО
детский крем 
солнцезащитный 
SPF 20 1/75, 
SPF 30 1/55
Авантатрейдинг
арт. 92326             , 
86871

МОЕ СОЛНЫШКО
крем от комаров 
детский защитный 1/50
Авантатрейдинг
арт. 92328

ДЭТА
пластины 
от летающих 
несекомых
Химик ТД	
арт. 26565

КОМАРОФФ
аэрозоль 3в1 
1/100
Химик ТД	
арт. 98096

SALAMANDER 
NUBUK VELOURS
краска для замши, 
нубука и велюра, 
бесцветный 1/250
Эс.Си.Джонсон
арт. 88792

РОЗЖИГ
0,5 л
Химторг	
арт. 98556

(92327)

(92263) (23274)

(25139)
АДИДАС
дезодорант мужской
1/150 в асс-те
арт. 25156             , 
25261

(25261)
(25156) (25148)

АДИДАС
дезодорант женскиы 
1/150 в асс-те
арт. 25260             , 
25395             , 
25424

(25424)
(25425)

(25260)

(86871)
(92326)(92328)

(26565)

(98096)

(88792) (98556)

68.20

56.80

82.20

57.00
122.80

85.00

154.06

125.50
178.87

145.50
161.77

131.60

134.88

112.50
97.53

81.10

20.30

17.60

110.05

 95.50

258.79 

214.00
40.00

34.60

114.75

92.00

арт. 69750 - мыло «PALMOLIVE» Освежающее летний арбуз 1/90
арт. 84968 - жидкое мыло «PALMOLIVE» Интенсивное yвлажнение олива 
1/500 запасной блок

При покупке каждого вида по 1 штуки в ПОДАРОК 1 штука*
зубная щетка «COLGATE» Зиг-Заг плюс с древесныи углем 
(арт. 98557)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 31%

ЗДРАВКОСМЕТИК
гель для умывания 
Огуречный 1/100
Весна
арт. 19579

(19579)

56.57 

 39.00

-31%
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НАТАХТАРИ
лимонад 0,5 л ст/б 
в асс-те
Роспроминвест
арт. 31319            , 
31491            , 
31493             , 
31494             , 
31785

ИТАЛЬЯНСКИЙ,
САЦЕБЕЛИ, 
ТАТАРСКИЙ 
соус 1/300 ст/б
Кухмастер
арт. 27784             , 
27685             , 
27658

ТКЕМАЛИ
соус 1/300 ст/б
Кухмастер
арт. 27470

СОК 
МОРКОВНЫЙ
с мякотью
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34081

СОК 
ТОМАТНЫЙ
с мякотью, 
с черным перцем 
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34085              , 
34086

НЕКТАР
тыквенный, 
тыквенно-
морковный  
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34087              , 
34084

ПУ-ЭР
чай черный 15 пирамидок Шеннун,
ЖАСМИН, МОЛОЧНЫЙ УЛУН
чай зеленый 15 пирамидок 
Шеннун
арт. 30736             ,
30746             , 30825

СИ ПУ
чай молочный черный,
с бергамотом, с чабрецом 
20 пак. б/я Шеннун
арт. 31034             ,
31316            , 30899

ФИРМЕННЫЙ, 
ДЕРЕВЕНСКИЙ
паштет куриный 1/150 ст/б
Нижегородптица НН
арт. 32639             , 
32638

СВИНИНА, ГОВЯДИНА
тушеная 1/338 ж/б
Гродфуд
арт. 25041             , 
25040

КНОРР
чипсы овощные 1/30
Юнилевер
арт. 30247

ИКРА МИНТАЯ,
ИКРА ТРЕСКИ
натуральная 1/250 пл/б
Авистрон
арт. 32648             , 
32426

ИКРА СИГА
натуральная 1/250 пл/б
Авистрон
арт. 32647

ГОРБУША
филе-кусочки в масле 
1/180
ИП Лукашов Д.В.
арт. 34128

СИ ПУ
чай зеленый 
20 пак. б/я
Шеннун
арт. 31315

ДЯНЬ ХУН
чай черный 15 пирамидок Шеннун,
КЛУБНИКА
чай зеленый 15 пирамидок 
Шеннун
арт. 30461             ,
30743

МОЛОЧНЫЙ УЛУН,
ЛИМОН, ПОЛЕВАЯ МЯТА,
ТРАДИЦИОННЫЙ
чай зеленый 25 пак. Шеннун
арт. 30897              ,
30900              , 
30901             , 31248

НАТАХТАРИ
лимонад 1 л 
в асс-те
Роспроминвест
арт. 31495             , 
31496             , 
31497             , 
31498             , 
31499

МОЛОЧНЫЙ КРАСНЫЙ,
ЦИ ХУН
чай черный 25 пак. 
Шеннун
арт. 30898             ,
31035

55.0057.90

69.09

20.96 19.46

68.21

49.40

49.40
(31319)

(30736)

(31034)

(32639)(25041)

(31495)
(31491)

(27784)

(30746)

(31316)

(32638)(25040) (30247)

(32426)
(32648)

(32647) (34128)

(31315)

(30461)

(30900)
(30897)

(31496)

(30898)

(31494)

(27470) (34081) (34086)

(34084)

(30825)

(30899)

(30743)

(30901) (31248)

(31498)

(31035)

(31493)

(27685)

(31497)
(31785)

(27658) (34085)

(34087)
(31499)

82.8070.25

75.00

64.90 87.50

154.90

139.00

84.50

79.50
122.50

115.00
81.90

77.50

55.9049.90
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50.50

45.50
68.50

61.50
75.50

67.50

26.90

19.50

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439 (27439)

МАЙОНЕЗ
Оливковый, Провансаль
67% 1/200 дой-пак
Кухмастер
арт. 27236              , 
27220 

(27220)
(27236)

ЗОЛОТАЯ 
СИМФОНИЯ
печенье 
1/230
Кухмастер
арт. 27695
 

(27695)

КЕТЧУП
Лечо, Шашлычный
1/500 дой-пак
Кухмастер
арт. 27438             , 
27253

(27253)
(27438)

КЕТЧУП
Лечо, Острый по-грузински, 
Томатный, Шашлычный 1/260 д/п
Кухмастер
арт. 27265             , 
27290             , 
27292             , 
27374

(27374)
(27292)
(27290)

(27265)

ЗАКУСКА
заправка для борща, 
для горячих блюд 
1/400 ст/б
Кухмастер
арт. 27222             ,
27225

(27225)
(27222)

КРЕМАРЕО
печенье ванильное,
клубничное 1/100
Кухмастер
арт. 27665
                   ,
       27599

МОЛОЧНОЕ, 
ШОКОЛАДНОЕ
печенье сахарное 1/170
Кухмастер
арт. 27513
                  ,
       27516 (27599)(27516)

(27665)(27513)

ТАРТАЛЕТКИ
печенье (Вишневые/ 
Клубничные) 1/240
Кухмастер
арт. 27766             , 27785

(27785)(27766)

PETIT BEURRE
печенье 
1/420
Кухмастер
арт. 28548 (28548)

ОВСЯНОЕ 
С ИЗЮМОМ
печенье 
1/270
Кухмастер
арт. 27848 (27848)

PETIT BEURRE
печенье 
1/170
Кухмастер
арт. 27796 (27796)

СОУС
Барбекю 
1/260 дой-пак
Кухмастер
арт. 27416

(27416)

СОУС
Горчичный 
1/260 дой-пак
Кухмастер
арт. 27437

(27437)

СОУС
Карри 
1/260 дой-пак
Кухмастер
арт. 27293

(27293)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/370 ст/б
Кухмастер
арт. 27218 (27218)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217 (27217)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/750 ст/б
Кухмастер
арт. 34080

(34080)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 
1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082

(34082)

МАЙОНЕЗ
Провансаль, Оливковый 
67% 1/400 дой-пак
Кухмастер
арт. 27465             , 
27224

(27224)
(27465)

АМЕРИКАНО NEW
печенье 
1/180
Кухмастер
арт. 27671 (27671)

К КОФЕ
печенье сахарное  
1/220
Кухмастер
арт. 27466(27466)

АМЕРИКАНО NEW
печенье 
1/270
Кухмастер
арт. 27693
 

(27693)

ГОРЧИЦА
Европейская, По-Дижонски, 
Русская 1/140 дой-пак
Кухмастер
арт. 27216             ,
27219             ,
27221

(27221)
(27219)

(27216)

СОУС
Краснодарский, 
Острый по-грузински, 
Шашлычный 1/480
Кухмастер
арт. 28207             ,
27913             ,
28214

(28214)
(27913)

(28207)

СОУС
Краснодарский 
Элита 1/690
Кухмастер
арт. 27786 

(27786)

АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ 
1/190
Кухмастер
арт. 34079 

(34079)

-31%

-23%

-32%

-30%

-28% -28% -28%

-30%

-27%

-28%-25% -27%

-27%-27%

21.90

20.50

52.70

49.50

29.50

27.50
22.50

16.50
52.90

49.50

53.35

49.50

74.50

69.50

23.20

17.50

42.25

39.50

54.50

39.90

47.90

34.50
33.13

23.90
38.10

27.50

62.90

59.50
42.90

39.90

32.50

22.50

57.90

39.90

58.50

44.90

138.90

97.50
116.90

79.90

62.90

43.90
32.50

29.90

48.25

34.90

КОКОСОВОЕ
печенье 1/270
Кухмастер
арт. 27749 

(27749)

КУРАБЬЕ 
ОРИГИНАЛЬНОЕ
печенье 1/125
Кухмастер
арт. 27754 

(27754)

56.30

52.50

28.40

26.50



БИО-БАЛАНС
йогурт для заправки 6% Прованские 
травы, Томат/перец 1/140
Данон
арт. 28676             , 
28675

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

АКТУАЛЬ
коктейль кофейный со вкусом капучино 
и сливочной ириски,белого персика 
и белого перца, со вкусом латте 
и бабл гам 2,3% 1/210
Данон
арт. 29479             , 
29478             , 
29481

АКТУАЛЬ
напиток на сыворотке 
Черничный десерт, Неоновый мохито 
1/310 ПЭТ
Данон
арт. 26814             , 
28640

СИРОП
мохито с мятой, 
тархун 1/300 ст/б
Пиканта
арт. 11778             , 
11776

АКТУАЛЬ
напиток на сыворотке 
Неоновый мохито 
1/930 ПЭТ
Данон
арт. 28669

БОРОВСКОГО 
концентрат кваса 
1/500
Фабрика цвета
арт. 58543

СЛАВЯНСКИЙ
концентрат 
квасного 
сусла 1/550
Фабрика цвета
арт. 58542

ЧАЙКОФСКИЙ
сахар пресованный
1/250
Русагро-Сахар
арт. 33088

КОЛОБКИ 
С СЫРОМ
Делко
арт. 33082

 239.90
цена за 1 кг

БОЯРСКАЯ
ветчина целлофан 
1/400
Чернышихинский МК
арт. 32636

АКТИВИА СМУССИ
биопродукт йогуртный 1% клубника/ананас/
манго/амарант/папайя, яблоко/
киви/огурец/киноа 1/250
Данон
арт. 26881             , 26879

СМЕШАРИКИ
творожок с шоколадным 
маффином и сахарной ватой, 
Бабл гам и Колы 3,5% 1/45*6
Данон
арт. 29480             , 
29476

VERSA
десерт йогуртовый Банан/семена чиа/матча, 
Кокос, Вишня/гранат/миндаль/мята, Малина/
личи/роза, Апельсин/ананас/бергамот, Манго/
маракуйя 3,6% 1/160
Данон
арт. 26649, 26634, 26637, 
26639, 26632, 26620

БИО-БАЛАНС
биопродукт кисломолочный термостатный, 
атуральный, Лимон/мята 1,8% 
1/160
Данон
арт. 29474             , 
28690

ДАНОН
йогуртная заправка Пикантная, 
Неаполитанская,
Натуральная 6% 1/140
Данон
арт. 28620             , 
28625             , 26824

ПРОСТОКВАШИНО
коктейль молочный со вкусом 
Клубники, Шоколада, Вареная 
сгущенка 2,5% 1/210
Данон
арт. 29797             , 
29615             , 
29477

БИО-БАЛАНС
напиток йогуртный 1,3%
Грейпфрут/имбирь, 
Тыква/банан 1/200
Данон
арт. 29608             , 
29482

(32636)
(28676)

(26881)
(29480)

(29474)
(28625)

(29615) (29478) (26814)

(11778)

(29608)(28620)

(29797) (29479)

(28675)

(26879) (29476)

(28690)(28624)

(29477) (29481) (28640)

(11776)

(28669)

(58543)

(58542)(33088)

(29482)

(33082)

173.57

134.90 39.00

59.00
62.45 

62.0050.00

30.00
39.18

39.00

28.92

28.00
33.18

33.00 31.00

49.90

39.90

79.00

37.81

34.80
38.69

35.6020.90

34.56

34.00



+

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ

2+1
В акции не участвуют клиенты опта.

+

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 1 л
арт. 74018 - сок Яблоко прямого 
отжима 
арт. 65493 - сок Яблоко/виноград 
арт. 65491 - сок Яблоко/абрикос 
арт. 65489 - сок Мультифрукт
арт. 65495 - сок Яблоко/персик 
арт. 65494 - сок Яблоко/груша 
арт. 65490 - сок Томатный 1 л
арт. 90800 - сок Яблоко/черная 
смородина 
арт. 65488 - сок Апельсин 
арт. 80827 - сок Мультиовощной 

арт. 93381 - сок Морковь/
апельсин/манго/яблоко 
арт. 97538 - сок Яблоко/морковь
арт. 65497 - сок Зеленое яблоко
арт. 15836 - морс Клюквенный 
арт. 15837 - морс Брусника/малина
арт. 16082 - сок Эксклюзив 
Грейпфрут
арт. 16085 - сок Эксклюзив 
Виноград
арт. 16083 - сок Эксклюзив Гранат
арт. 16084 - сок Эксклюзив Вишня

При покупке 24-х штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 6 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Зеленое яблоко 1 л (арт. 65497)

24+6

«ИВАН-ЧАЙ КУПЕЧЕСКИЙ» 
арт. 18235 - черный классический 20 пак. ф/п
арт. 18236 - с чабрецом 20 пак. ф/п
арт. 18238 - с малиной 20 пак. ф/п
арт. 18239 - с черной смородиной 20 пак. ф/п

При покупке 6 штук в ПОДАРОК 2 штуки* 
«ИВАН-ЧАЙ КУПЕЧЕСКИЙ» черный классический 20 пак. ф/п 
(арт. 18235)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

6+2

6+2

4+1

арт. 98785 - торт «ТИРАМИСУ» 1/430
арт. 67244 - торт «КАРАМЕЛИЯ» 1/400
арт. 67247 - торт «МЕДОВИК» 1/380
арт. 67266 - торт «ТВОРОЖНИК» творожно-йогуртовый 
1/400 
арт. 67285 - пирог «ТРЮФЕЛЬНЫЙ ПАЙ» шоколадный 
1/380

При покупке любых 4-х штук
в ПОДАРОК 1 штука*  торт «ТИРАМИСУ» 1/430 
(арт. 98785)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 85201 - «KOTEX» тампоны Нормал 16 шт.
арт. 85202 - «KOTEX» тампоны Супер 16 шт.
арт. 15123 - «KOTEX» тампоны Мини 16 шт.
арт. 97080 - «KOTEX АКТИВ» тампоны Нормал 16 шт. 
арт. 97082 - «KOTEX АКТИВ» тампоны Супер 16 шт.

При покупке 2-х штук (одного вида)
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

арт. 24915 - чай «ИВАН-ЧАЙ» черный 1/40
арт. 24916 - чай «ИВАН-ЧАЙ» Таежный черный ферметиро-
ванный плоды можжевельника, мята, листья брусники 1/40
арт. 24917 - чай «ИВАН-ЧАЙ» Татарский листья иван чая 
ферметированные, чабрец, мята, цветок кипрея 1/40
арт. 24918 - чай «ИВАН-ЧАЙ» Царская смесь листья
ферметированные плоды можжевельника-клубника 1/40

При покупке 6 штук в ПОДАРОК 2 штуки* 
«ИВАН-ЧАЙ КУПЕЧЕСКИЙ» черный 1/40 (арт. 24915)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

+



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 15 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ 
через мобильное приложение, 
получат подарок  кофе 
сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 
1/100 ст/б

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru

С 3 ПО 9 ИЮНЯ С 3 ПО 9 ИЮНЯ

1+1 10+1

При покупке 1 штуки 
сосисок «КЛАССИЧЕСКИЕ» 
1/440 Родные угодья
(арт. 23317)
в ПОДАРОК 1 штука

При покупке 10 штук 
«САХАРНЫЙ ПЕСОК» 
(арт. 31257)
в ПОДАРОК 1 штука

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 9%

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!


